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SUSTAINABLE TRAVEL INSIGHTS

Climate change considerations are a 
relevant factor in travel decision-making

47%
Awareness about climate 

issues in certain destinations

34%
Have started to limit 

air travel

43%
Interest in helping local 

communities

45%
Concerns about the 

environment

Source: 2023 research, based on 25,000 travel package customers based in the UK, DE, IT, FR and ES.



OUR STRATEGY TO INCREASE MORE SUSTAINABLE CHOICES

We leverage on our audience reach 
to foster  travellers awareness 





WE ARE COMMITTED TO HIGHLIGHTING OUR PARTNERS' SUSTAINABILITY EFFORTS

We advocate for the adoption of 
trusted certification as an opportunity for 

both customers and providers



Thank you


